

海南强降雨游客无伤亡

强降雨为49年来罕见,160余万人受灾,1160余村庄被淹



10月7日,海南武警部队出动冲锋舟运送被困群众脱离危险地带。(新华社发)

新华社海口10月7日电 自9月30日以来,海南省遭遇49年一遇的大到暴雨。记者从海南省三防办获悉,据初步统计截至目前此次强降雨使海南16个市县受灾,全省1160多个村庄受淹,160余万群众受灾,紧急转移21万余人。

据海南省三防办主任杨运暹介绍,截至目前,初步统计此次强

降雨已使海南16个市县受灾,受灾乡镇166个,1160多个村庄受淹,受灾农作物94.34千公顷,受灾人口164.83万,转移群众213113人,倒塌房屋580间。

受暴雨影响,目前全省总蓄水量已达60亿立方米,占正常库容的79%,比9月30日前增加22亿立方米,比去年同期增加2亿立方

米。保亭县共村水库、万宁市大片水库、打秀滩水库、三亚南岛红星水库和定安南海农场石龙水库先后发生不同程度溃坝险情。

据介绍,武警海南总队已派出1500多名兵力,45艘冲锋舟正在灾区抢险救灾,南海救助局也派出搜救队伍在海上搜救失踪船只及人员,当地群众正在积极展开自救。

据介绍,此次海南持续强降雨之大、面积之广是海南自1961年以来首次出现。

海南省相关部门表示,目前具体伤亡、失踪人数正在统计当中。截至目前,海南旅游市场无游客失踪或伤亡报告,目前旅游等部门正在加派人力以确保将山上游客疏散转移到安全地带。

武汉叫停市民举报违章有奖

奖金发放200万元,违章没减少

国庆前夕,武汉市公安局交管部门告知当地一批拍摄交通违章的“拍客”：“市民举报违章有奖”这一举措将于今年年底取消。据悉,武汉是全国继广州、深圳等城市之后,第三个开展市民举报违章有奖活动又停止的城市。

今年3月,为鼓励全社会对交通违法行为进行监督,武汉公安交

管部门宣布一项新举措:从3月18日至12月31日,市民如果发现交通肇事逃逸、酒后驾驶机动车、机动车闯红灯、机动车逆向行驶等六类交通违法行为,都可以用DV拍摄下来举报,如果被交管部门认可,不仅违法车辆要受处罚,情况属实者可获得奖励。

这个制度出台后,江城刮起全

民拍违法的风潮,一些市民很快成为交通违章职业拍客。他们大多隐身于人行天桥上、高楼中,静候着一辆辆违法行驶的车辆进入镜头。据报道,有拍客能月入4000元左右,高峰时期从业者达到了600人。

武汉市交管部门推出有奖举报后,不少司机变得谨慎,开车守

规矩了。但也有司机对此表示不以为然。还有人爆料,除了拍客,甚至有交警参与了有奖举报。交警拍摄交通违法行为后,让亲友送往交管部门领取奖励。武汉市交管局承认这项措施实施半年来面临尴尬:奖金发放200万元,违章没减少。

(据《武汉晚报》)

北京“天上人间”夜总会摘牌

警方表示,此次摘牌是纯私人行为,与警方无关

铁门紧闭,没有营业迹象。6日,路过北京东三环北路的行人会发现,“天上人间”夜总会大门上的四字招牌已消失。

6日上午,记者来到位于东三环的“天上人间”门前,发现这里大门紧闭,门前几乎无人路过停留,也看不出有营业的迹象。北京警方表示,此次“天上人间”摘牌是纯私人行为,与警方无关。据知情人士透露,“天上人间”有可能改成像“钱柜”那样的量贩式KTV。

随后,记者打开“天上人间”官方网站,发现页面上打出了“出售域名,价值自鉴”的字样,并称“无经济实力者请勿扰”。此外,还留有一个洽谈的QQ号码。记者根据这

一号码试着与对方取得联系,但一直没得到回应。

“天上人间”位于东三环长城饭店西侧副楼,属京城繁华、高消费的“金三角”地区,以“有后台、有背景、关系硬”而著称,号称“中国第一夜总会”。今年5月11日晚,“天上人间”被北京朝阳警方查出陪侍“小姐”118人,随后被勒令停业整顿6个月。

(据《法制晚报》)

左图为5月19日拍摄,右图为10月5日拍摄。



本科专业目录修订工作启动

新华社北京10月7日电 记者近日从教育部获悉,我国成立本科专业目录修订工作综合组和专家组,正式启动新一轮本科专业目录修订工作。

有关专家指出,现行本科专业目录及专业管理办法是1998年制定实施的,距今已经有12年时间,明显存在着以下问题:一是不能适应经济社会发展、社会需求的变化;二是不能适应高校多类型、人才培养多规格的需要;三是新兴学科和交叉学科专业设置困难,不利于复合型、创新型人才的培养;四是与研究生培养《学科目录》的专业划分衔接不够。

教育部有关负责人表示,新一轮修订工作应保证专业的划分符合人才培养规律和学科发展逻辑,做到科学、系统、规范;应具有一定的前瞻性,合理确定人才培养口径,为新兴学科的发展留有空间,能够主动适应经济、社会、文化和教育的发展需求;应保留符合规律的、成熟的、社会需求较大的既有专业。

网友晒假期生活

80后女孩忙相亲最多一天见5人

6日,国庆长假接近尾声,很多网友开始在网上晒起了自己的假期生活。记者注意到,不少80后的年轻人,长假放弃了旅行、聚会等传统的假期生活,而是忙着相亲。

有些80后戏称,相亲比上班还忙,一天都没休息,把节假日变成了不折不扣的相亲“工作日”。

采访中,不少80后表示自己相亲是受父母的影响,家里人总是催着找对象。

孙梅在外企工作,平时工作很忙,没有时间接触异性。“十一”刚放假,父母就将自己的假期安排满了。孙梅说:“我每天都有相亲任务,少的时候,一天见2个,最多的时候一天见5个。所有能够利用的时间,几乎都利用上了。”

像孙梅这样的情况不在少数,记者在网看到,不少网友晒出了自己的“假日相亲记”。

一女网友说,自己明明才20多岁,可父母急得不得了,不到3天已经安排了8场相亲会,可没一场是靠谱的。(据《北京晨报》)

南京一枚雨花石卖了7.2万元

新华社南京10月7日专电 在南京市六合横梁街道举办的雨花石精品展上,一枚风景石以7.2万元成交,刷新了该市场交易的最高纪录。

这枚石头的卖主徐某称:“这枚雨花石是我一个亲戚5年前在横山上捡到的,石头有5厘米到8厘米大小,品相色泽都很好,就像眼下这秋天的景象。”专门做雨花石收藏的徐某说,他一见到这枚石头就爱不释手。巧的是这个亲戚家里当时正在盖房,向他借去5000元,徐某便提出干脆把这枚石头以5000元交换了,亲戚也很爽快地答应了。之后,徐某给几个石贩看了这枚石头,大家都说价格太高,他也就把这枚石头暂时收藏了起来。

6日雨花石节期间,徐某把它从箱底拿出来,不料引起市场上诸多藏家的注意。他喊价10万元,最后被南京一位石友出价7.2万元买走。